

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG · Berliner Str. 2 · 44143 Dortmund

Heinrich Jungeblodt GmbH & Co. KG

Belecker Landstr. 19

59581 Warstein

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Fertigungstechnik Ruhrgebiet Ost

Berliner Str. 2 44143 Dortmund

Tel.: +49 231 5186 - 386 Fax: +49 231 5186 - 324 IMRuhrgebietOst@tuev-nord.de

www.tuev-nord.de

TÜV®

Unser/Ihr Zeichen

Ar

Ansprechpartner/in

Durchwahl

Datum

ISIMW / Web

Georg Weber

Tel.: -

19.04.2023

E-Mail: gweber@tuev-nord.de

Fax: -286

Überprüfung als Fertigungsstätte nach KTA 3201.1, KTA 3211.1 Abs.20 und Abs.21

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Überprüfung Ihrer Fertigungsstätte in Belecker Landstr. 19, 59581 Warstein nach KTA 3201.1 Abs.3 und KTA 3211.1 Abs. Abs.20 und Abs.21 fand am 13.03.2023 im Rahmen einer Betriebsprüfung mit Aktenzeichen/ Auftragsreferenz 8121355089 nach AD 2000-W0 auf Ihren Antrag hin statt.

Die geforderten Inhalte aus dem zuvor genannten KTA-Regelblatt wurden durch den Sachverständigen (SH) vollständig geprüft. Die an den Hersteller gestellten Anforderungen werden aus Sicht des Sachverständigen (SH) erfüllt. Die Gültigkeit der Konformitätsaussage ist an die Gültigkeit zuvor genannter Überprüfung gebunden.

Auf Verlangen, kann dieses Schreiben gemeinsam mit dem Prüfbericht zu oben genanntem Aktenzeichen bei dem Sachverständigen (SB, §20 AtG) zur Herstellerbegutachtung eingereicht werden.

Mit freundlichen Grüßen

Sachverständiger (SH)

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

charta der vielfalt

(INTERTIONAL)

CONTRACTIONAL

Author and 2012

Sitz der Gesellschaft TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Große Bahnstraße 31 22525 Hamburg

Tel.: 040 8557-0 Fax: 040 8557-2295 info@tuev-nord.de tuev-nord.de Vorsitzender des Aufsichtsrates Dr. Dirk Stenkamp

Amtsgericht Hamburg HRA 102137 USt.-IdNr.: DE 243031938 Steuer-Nr.: 27/628/00031 Komplementär TÜV NORD Systems Verwaltungsgesellschaft mbH, Hamburg

Amtsgericht Hamburg HRB 88330

Geschäftsführung Dr. Ralf Jung (Vorsitzender) Silvio Konrad Ulf Theike Commerzbank AG, Hamburg BIC (SWIFT-Code): COBADEFFXX IBAN-Code: DE73 2004 0000 0405 6222 00

Deutsche Bank, Hannover BIC (SWIFT-Code): DEUTDE2HXXX IBAN-Code: DE90 2507 0070 0026 3640 00